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У процесі соціальних, економічних та політичних змін в Україні важливого 
значення набувають проблеми створення відповідних умов, щоб сприяти 
зміцненню фізичного і духовного здоров’я особистості, формуванню здорового 
способу життя та гармонійному розвитку кожного члена суспільства. Весь цей 
спектр проблем може повністю розв’язати фізична культура, оскільки вона 
є одним із важливих засобів підвищення соціальної та трудової активності 
людей, сприяє задоволенню їхніх моральних потреб.

Проаналізувавши літературні джерела, можемо узагальнити, що вчені 
О. О. Кузьменко, Л. Луць, І. І. Переверзін та ін. у своїх працях висвітлюють 
різноманітні аспекти проблеми, яку досліджуємо [1, 2, 5].

Важливою особливістю управлінської діяльності в галузі фізичної культури 
і спорту тобто органів загальної компетенції, є те, що вони, виконуючи свою 
діяльність, паралельно сприяють розв’язанню інших проблем, які стосуються 
сфери їхньої компетенції, зокрема розвитку економіки, соціальної сфери, 
національної безпеки та оборони тощо.

Отже, органи міжгалузевої компетенції здійснюють управлінський вплив 
та координують діяльність інших органів виконавчої влади, що сприяють 
вирішенню певних питань міжгалузевого характеру. До визначеної групи 
переважно входять державні комітети та деякі міністерства. На противагу 
міжгалузевим компетенціям дії органів галузевої компетенції управлінської 
діяльності у галузі фізичної культури і спорту є головними або одними із го-
ловних напрямів діяльності, які вони виконують.

Водночас до системи державних органів загальної компетенції, які здій-
снюють управлінську діяльність в галузі фізичної культури і спорту, нале-
жать: Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України, органи місцевої 
виконавчої влади [3, 4].
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У широкому розумінні структура управлінської діяльності в сфері фі-
зичної культури і спорту охоплює: Міністерство молоді і спорту та його 
підрозділи на рівні областей, Департамент фізичної культури та Департамент 
олімпійського спорту, Управління у справах сім’ї, молоді і спорту обласної 
державної адміністрації, відділ у справах сім’ї, молоді і спорту районної дер-
жавної адміністрації, комітети, відділи органів місцевого самоврядування; 
Національний олімпійський комітет та його підрозділи на обласному рівні, 
національні та місцеві спортивні федерації з видів спорту, що є визнаними 
в Україні, фонди та велика кількість громадських організацій, що відповідно 
загострює проблеми розмежування повноважень органів державної влади 
і місцевого самоврядування [2, 5].

Висновки. Є недопустимим використання не за призначенням фінансів 
Державного бюджету України, а також коштів місцевого самоврядування 
та позабюджетних коштів, що передбачені на покриття потреб фінансування 
фізичної культури, спорту та туризму. Для поліпшення процесу регулювання 
у сфері фізичної культури та спорту ухвалюються державні рішення щодо ви-
моги фізичного виховання, які містять переважно концептуальні положення, 
характеристику рівнів, змісту та формування фізичного виховання, оцінку 
діяльності всіх, хто займається фізичною активністю, кадрове забезпечення 
та керівництво фізичним вихованням.
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